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A RÓZSAFÜZÉR NEGYEDIK SZOMBATJA 

 

 

1. Soron következő tized elmondása (előimádkozóval)  

 

A negyedik örvendetes titok: 

„… akit te, Szent Szűz a templomban bemutattál.” 

 

2. Elmélkedések (felolvasó) 

 

I. Elmélkedés 

A Megváltó életének első időszakát és az Ő áldott Anyjának egész életét az 

áldozat iránti szeretet határozza meg. Még éppen csak negyven nap telt el 

születése óta, és a Fiú és az Anya két nagy áldozatot mutatott be. Nyolc 

nappal a születés után, a körülmetélés napján Jézus fölajánlja Atyjának vére 

primiciáját; Mária pedig, miután eltelt a törvény szerinti negyven nap, 

fölajánlja Istennek elsőszülöttjét.   

A körülmetélés napján a kisdednek a Jézus nevet adták, ami azt jelenti: 

üdvözítő. Égből származó név ez, melyet Gábor angyal már akkor 

kinyilatkoztatott, amikor az Ige még meg sem fogant Mária méhében. A 

körülmetélés megalázó szertartás volt: Jézus, a szentek szentje, közénk, 

bűnösök közé vegyül! És magára veszi a hit jelét, az ábrahámi hit jelét, hogy 

megmutassa igaz emberségét és példát adjon az engedelmességre és az 

alázatosságra a mi kevélységünk ellenpólusaként. 

Lelkem, ezzel lelki önmegtagadásra kötelezett Ő téged; arra, hogy tagadd 

meg értelmed minden tudatosan rossz gondolatát, szíved minden 

szándékosan rendetlen érzését, a késztetést, hogy mindig magadról beszélj 

és bíráld a felebarátot. Ó, Jézusom, te véredet ontod üdvösségemért, én pedig 

a saját üdvösségemért semmit nem akarok elviselni? Te oly készséges voltál 



BOLDOG BARTOLO LONGO: A RÓZSAFÜZÉR TIZENÖT SZOMBATJA 

NEGYEDIK SZOMBAT 

 

2 

 

véred ontására, én pedig még mindig vonakodom attól, hogy neked adjam a 

szívemet?   

Ó, József! Ó, Mária! A földön egyedül ti ismeritek ennek az isteni Vérnek 

az értékét. Milyen fájdalom volt a szíveteknek e vércseppeket látni! Ó, Jézus, 

hatalmas és erős név! Az egyedüli, melyért mi emberek üdvözülhetünk, 

melynek segítségül hívására Isten megad minden kegyelmet; név, amely 

megnyitottad az eget, bezártad a poklot, megkötözted az ördögöt, ledöntötted 

a bálványokat és véget vetettél a bálványimádásnak; tisztaságos és szent név, 

mely az égből egy angyal közvetítésével jöttél, és melyet Mária és József, a 

szűz jegyespár adott a Gyermeknek; ó, szeretetreméltó és édes név, édesítsd 

meg keserűségeimet, erősíts a nehézségekben, és bátoríts a halál óráján a 

Paradicsom reményével.  

Legyen mindig szívemben és ajkamon Jézus édes neve!  

 

 

II. Elmélkedés 

„Amikor leteltek a Mózes törvényében megszabott tisztulás napjai, fölvitték 

a Kisded Jézust Jeruzsálembe, hogy bemutassák az Úrnak, miként írva van 

az Úr törvényében: minden elsőszülött fiút az Úrnak kell szentelni.” (Lk 

2,22-23)  

Figyeld csak, lelkem, Mária engedelmességét! Ő mint Isten Anyja és 

mindig szűz, nem volt alávetve a megalázó törvénynek, mert ő egészen más, 

mint a többi anya. E misztériumban ő mégis nagylelkűen három nagy 

áldozatot mutat be. Az első a saját becsületének feláldozása. Az emberek 

szemében föláldozza szüzességét, melyet oly féltéssel őrzött az angyal és 

Isten színe előtt, hogy inkább lemondott volna az istenanyai méltóságról, 

mintsem elveszítse szüzességét. Isten szemében ő szent és egészen tiszta: és 

Máriának ez elég, emberi vélemények nem nyugtalanítják. Ó, mennyire 

mások vagyunk mi: Isten szemében piszkosak, tisztának akarunk látszani az 

emberek szemében. A pokolra méltón azt szeretnénk, ha mindenki 

megkülönböztetett tisztelettel venne körül. Jaj annak, aki meg mer sérteni 

minket, szeretnénk azonnal elégtételt venni. 
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Mária második áldozata a szegénység. A törvény szerint az anyának egy 

bárányt kellett fölajánlania; a szegények két gerlicét vagy két galambfiókát 

ajánlottak föl. Mária, az ég és a föld királynője, a világ Teremtőjének anyja 

nem szégyenli, hogy a világ szemében és az Úr házában szegényként 

cselekedjék. Tudta ő, hogy a szegényeket megvetik, és a férfiak is, 

asszonyok is szeretnek gazdagnak látszani ruházatukban, ha nem is azok. A 

gazdagok még Isten házában is a legjobb helyeket keresik! Éppen e szent 

helyen válik nagyon láthatóvá hiúságunk a fényűzésben, 

magamutogatásainkban. Bennünk akkora a szégyenkezés a világ előtt a 

szegénység miatt, hogy a szentmisét is elmulasztjuk, és a többi kötelező 

szertartást is, csak azért, mert nincs megfelelő ruhánk! Mennyire nem vetünk 

számot Isten előtt a botránnyal, amit a szegény éhezők nyomorúságát sértő 

pompás öltözetek okoznak. Fontold meg tehát, lelkem, az áldozat súlyát, 

melyet Mária bemutatott a világ másik bálványa, a gazdagság ellentéteként. 

Mária harmadik és a legnagyobb áldozata: egyszülött Fiának értünk, 

bűnösökért való fölajánlása, ajándékul a halálra. Föl tudja-e fogni valaki 

ennek az áldozatnak az értékét? Mária és József karjukban tartják a 

Gyermeket, hogy beteljesítsék szerelmüket és megosszák boldogságukat. 

Íme, ó, Atya – mondhatta akkor Mária –, íme a te Fiad és az én Fiam; 

fölajánlom neked hálából, hogy nekem és az embereknek adtad őt; 

fölajánlom neked elégtételül igazságosságodnak és engesztelésedre az egész 

emberi nemért.   

Ó, mennyi kegyelmet érdemelt ki számunkra az Istenanya ebben az 

áldozatban Jézus Krisztus által. Micsoda látvány volt az égieknek e szent 

fölajánlás! Isten önmagához méltó és vele egyenlő áldozatot kapott 

templomában. Nézd csak, néhány ezüstpénzért visszaváltják az isteni Jézust, 

őt, akinek ártatlan testének öt sebéből áradó vére árán kellett megváltania 

minket a pokoltól.   

Lelkem, Mária társaságában lépj a mennyei Atya elé, és vele és Jézussal 

együtt ajánld föl elméd minden gondolatát és szíved minden érzését a 

Teremtődnek.   
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III. Elmélkedés 

Az igaz Simeon csodálva nézi ezt a mennyei jelenetet és hisz a 

Szentlélektől kapott kinyilatkoztatásban. Látja a Gyermeket, fölismeri benne 

az igaz Istent és imádja őt. Majd karjába veszi, szívéhez szorítja és Istent 

dicsőítve ujjong és hálát ad. 

Miért nincs bennem is Simeonnak ez az élő hite? Bennem, aki a 

szentáldozásban bensőségesebben ölelhetem magamhoz Jézust, és Ő teljesen 

az enyém lehet? Szemléld csak, lelkem, miként áldja meg Simeon Máriát, és 

jövendöli neki fájdalmait és Jézus halálát: „A te lelkedet majd tőr járja át.” 

(Lk 2,35). 

Máriának később látnia kellett, hogy Fiának szívét lándzsa döfi át, és 

szívében a fájdalom tőrét kellett éreznie... Ó, nagy Isten, nem volt elég, hogy 

Mária erre a kegyetlen kínra volt rendelve, hanem már 33 évvel korábban 

hallania kellett róla?   

A Szent Szűz nagy gonddal nevelte e drága Gyermeket, de ahogyan az 

növekedett, az ő gondjai is egyre nőttek. A te vértanúságod, Mária, olyan 

hosszú volt, mint az életed, sőt, napról napra növekedett, ahogyan ez a 

gyönge bárány közeledett áldozata órájához, aki sokaknak romlására és 

föltámadására, az ellentmondás jeléül adatott. Bárcsak az én életem is, mint 

a tiéd, ó, Mária, visszavonultságban, fájdalomban, könnyek között, 

Üdvözítőm szenvedésének emlékezetében telne! E naptól kezdve megillet 

téged a Vértanúk Királynője megszólítás, mert az áldozatban mindenkit 

felülmúltál. A vértanúk az életüket áldozták, te pedig az egyszülött Fiú életét 

ajánlottad föl, akit mérhetetlenül jobban szerettél és becsültél, mint a saját 

életedet. A vértanúk áldozata pillanatszerű volt, a tiéd egy egész életen át 

tartott, hiszen minden percben fölajánlottad az örök Atyának Fiadat, 

valahányszor jövendő szenvedésére gondoltál. 

A Szűzanya elmondta Szent Brigittának, hogy ez a fájdalom, amit Simeon 

jövendölt, a haláláig soha nem múlt el a szívéből. Szent Bernát azt mondja, 

hogy Mária ettől a naptól kezdve élve haldokolt, mert szívében a halálnál 

kegyetlenebb fájdalmat hordozott, mégis hősies bátorsággal elfogadta e 

jövendölést, és tökéletesen ráhagyatkozott Isten akaratára. Szent Ágoston 
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szerint Mária ezen a napon lett az emberi nem Reparatrixa, újjászülője; 

Szent Ambrus szerint ő az összes hívő anyja; és ahogyan Szent Epifániusz 

mondja, ő a rabszolgák kiváltója, hiszen Mária akarata teljesen egy volt Fia 

akaratával: a mi megváltásunkat akarta.   

Ó, vértanúk királynője, fájdalom tengere, ne hagyj el engem, amikor a 

szenvedés közben elfogy az erőm vagy hiányzik belőlem az erény. Esdd ki 

számomra Istentől az erőt és az erényt, hogy a rám mért próbatételeket és 

büntetéseket azzal a békességgel, ráhagyatkozással és szeretettel 

szenvedjem, amit az Ő imádott keze érdemel. Segíts, hogy szeretett Fiad 

sebei és vére ne legyen haszontalan e lélek számára. Ó, tisztaságos Anyám, 

üdvözíts engem, és nyerd el számomra a mennyországot. Add nekem az erőt, 

hogy mától fogva Isten előtt kedves áldozatul ajánljam föl minden szavamat, 

gondolatomat, vágyamat, akaratomat, cselekedetemet és szenvedésemet. A 

te fájdalmaid példája erősítsen az élet bajai közepette; a te áldozatod példája 

lelkesítsen uralkodó szenvedélyem föláldozására.   

Ó, te nagy szent, Jézus gondviselő atyja és az én atyám, Szent József, ettől 

a naptól kezdve a te szívedet is átjárta a tőr: légy vezérem Isten útjain, 

oltalmazz életemben és erősíts a halál óráján. Amen 

 

 

3. Ennek a titoknak az erénye az áldozatkészség. (pap)  

Gyakorlása 

Hozd meg Istennek a számára legkedvesebb áldozatot, azaz tagadd meg 

uralkodó szenvedélyedet. Mária e hősies áldozata iránti szeretetből tagadd 

meg magad azokban a dolgokban, amelyek számodra fő hibáid vagy 

leggyakoribb vétségeid alkalmai. Vagy épp ellenkezőleg, törekedj megtenni 

olyan dolgokat, amelyek leginkább ellenkeznek önszereteteddel, 

kedvteléseiddel vagy tested kényelmével.   

 

Röpima (pap) 

Ó, Mária, édesség forrása, állj mellettem a halálküzdelemben!  
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Szentmise előtti imádság (pap) 

Ó, Mária, az üdvösség és az isteni világosság anyja, azzal a szeretettel, 

mellyel Fiadat az örök Atyának fölajánlottad minden emberért, ajánlj föl 

engem is Istennek, aki szeretetből van jelen az Oltáriszentségben, hogy 

számkivetésem idején el ne távolodjam az Ő akaratától és szerelmétől. Te 

adtad Simeon karjaiba a kisded Jézust, te add Őt ma az én szívemnek is. Ó, 

Isten Anyja, méltass arra, hogy megmutatod kegyelmedet; gyújtsd meg 

szívemben szerelmedet és az önmagát egészen feláldozó lelkületet. Add 

nekem ma drága Jézusodat, ahogyan Simeonnak adtad: ne tagadd meg Őt e 

nyomorult bűnös karjaitól, mert Jézus eljövetele megfutamítja sötétségemet, 

megszünteti rendetlen érzéseimet és megszenteli a lelkemet. Tisztaságos 

Anyám, tisztíts meg engem. Tüntess el a szívemből mindent, ami nem tetszik 

neked, hogy a lelkem – miután föláldozta és elégette az erényben 

önszeretetét – Fiad számára kedves, egészen elégő áldozat legyen.   

Ó, Istenem, akit annyiszor megbántottam, fogadd el ezt a szent áldozatot, 

miként elfogadtad Jézusom első vércseppjeit, fogadd bűneim engeszteléséül. 

Egyetlen vércseppje elegendő lett volna megszentelésemre, és most a 

szentáldozásban egész valójában fogadom Őt: és még mindig nem emészt el 

a te szerelmed?   

Ó, Jézusom, jöjj, ne késlekedjél, hiszen mindaz a jó, amire vágyódom, 

veled együtt hozzám jön. Jöjj, édes Jézusom, e bűnös lélekbe, oldozd föl 

rabszolgaságának köteleit, ajándékozd neki fiaid szabadságát, beléárasztva 

az erősség és a földi dolgoktól való elszakadás lelkét, hogy egészen a tiéd 

lehessen, téged kövessen, téged öleljen és téged birtokoljon; és mivel 

magáénak mondhat, énekelje az öreg Szent Simeonnal és Anna 

prófétaasszonnyal együtt az öröm énekét, és forrón vágyakozzon arra, hogy 

örökre megnyugodhasson nálad.   

Ti, szent szellemek, akik ezerszámra veszitek körül ezt az oltárt, és színről 

színre látjátok, és már az elveszíthetetlenség biztonságával birtokoljátok azt, 

akire vágyódik a lelkem, imádjátok velem együtt, áldjátok Őt, és mondjatok 

hálát neki a nevemben, hogy amikor majd eljön elköltözésem órája, a ti 
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társaságotokban a lélek szabadon dicsérhesse az Urat, és örvendhessen az Ő 

látásának mindörökké.   

 

4. Szentmise előtti állandó imádságok (közösen – külön füzet 1. oldal) 

 

5. SZENTMISE 

 

6. Szentmise utáni imádság (pap) 

Ó, irgalmasság Atyja, minden vigasztalás Istene, fölajánlom neked 

egyetlen Fiadat, aki most a szívemben van, és akit valóságos emberként 

ajánlott föl a te templomodban az ég és a föld két legszentebb szíve, Mária 

és József. Ne tekints az én gonoszságaimra, hanem e Gyermek, a szelíd és 

alázatos bárány isteni szívére, aki irántam való szeretetéből ajánlja föl magát 

neked. Ő szól a szívemhez, Ő teljesíti be az egész törvényt. E három szűz és 

tiszta szív – Jézus, Mária és József – áldozatára tekintve bocsásd meg 

bűneimet. 

De szeretném ma én is egészen föláldozni magamat. E három tisztaságos 

és szent szívvel együtt fölajánlom neked mindazt, ami vagyok, és mindent, 

ami az enyém: szegénységemet, nyomorúságomat, vágyaimat, az életemet, 

minden gondjával és örömével együtt, a testemet minden érzékével, a 

lelkemet minden képességével együtt, és mindent, ami bennem jó vagy rossz 

lehet; a jót azért, hogy kegyelmed növelje, a rosszat, hogy irgalmasságod 

megsemmisítse. Ezekkel az áldozati és fájdalmas szívekkel ajánlom föl 

neked az áldozatot, amit a kevélységemből, ellenkezéseimből, testi 

bűneimből és uralkodó szenvedélyemből hozok eléd.   

Isteni Jézusom, aki egyetlen, megtisztítani képes áldozatként ajánlottad föl 

magad az örök Atyának, fogadd el önmagam fölajánlásának áldozatát, 

melyet az áldozathoz illő teljes önátadással ajánlok föl. Te magad tégy 

engem dicsőséged áldozatává azokkal a próbatétekkel, melyeket jónak látsz 

rám mérni; szereteted tűzével égesd ki lelkemből a tökéletlenségeket, 

szereteted tüzében égesd el ezt a lázadó testet, mely a bűn tűzében ég. 
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Teremts bennem egyenes lelket, hogy egy napon tiszta lélekkel mutathasson 

be dicsőséged templomában – engem Tenéked – Mária és József! 

Ó, szent agg Simeon! Add nekem hitedet és örömödet, hogy méltón 

dicsérjem és áldjam azt a Jézust, akit most a szívembe zárok, de akit te 

egykor a karjaidban tartottál.  

Ó, szent özvegy, Anna prófétaasszony! Add nekem buzgóságodat, hogy 

hirdessem és áldjam azt a Jézust, akit te Istennek ismertél föl a Mária és 

József karjaiban lévő gyermekben, azt a Jézust, aki a szentségi színekben ma 

ezzel a nyomorult teremtménnyel egyesült. Simeonnal együtt kiáltom én is: 

„Most bocsásd el szolgádat, Uram, szavaid szerint békességben, mert látták 

szemeim a te üdvösségedet, melyet minden nép színe előtt készítettél.” (Lk 

2,29-30). 

Tisztaságos Szűz, a tisztaság isteni anyja! Te, akinek soha nem volt 

szüksége tisztulásra, nyerd el számomra Istentől azt a szent tüzet, mely 

megtisztítja a lelkemet mindattól, ami kárára lehet; és tedd meg, hogy azok 

közé számláltassam, akik Jézus Krisztus vére által üdvözülnek. 

Te pedig, a legtisztább Szűz tisztaságos Jegyese, légy őre az én 

tisztaságomnak, erősítsd a veszedelmek és kísértések közepette, és a 

próbatételekben, amelyekkel az Úr gondviselésében a lelkemet meg akarja 

próbálni. Amen 

 

7. Szentmise utáni állandó imádságok (közösen – külön füzet 2. oldal) 

 

8. Ének (Salve Regina – Hozsanna 322)  


